

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства охорони здоров'я
України

№ _____

Групи наборів комбінованого медичного попередження, що складаються з 14 варіантів тексту та ілюстрацій, технічні вимоги до його макету, дизайну та форми, а також порядок їх нанесення виробниками тютюнових виробів для куріння

1. Ці Групи наборів встановлюють вимоги до комбінованих медичних попереджень, що наносяться виробниками тютюнових виробів для куріння.

2. Групи наборів комбінованого медичного попередження, наведені в додатку 1 до цих Груп наборів, змінюються щорічно у такій послідовності:

протягом 2024 року реалізуються (продаються) тютюнові вироби для куріння з комбінованими медичними попередженнями, що складається з текстового попередження та відповідної ілюстрації з I групи;

протягом 2025 року – з комбінованими медичними попередженнями, що складається з текстового попередження та відповідної ілюстрації з II групи;

протягом 2026 року – з комбінованими медичними попередженнями, що складається з текстового попередження та відповідної ілюстрації з III групи;

з 2027 року комбіновані медичні попередження зазначаються у відповідній послідовності, що наведена в абзацах другого – п'ятому цього пункту.

3. Кожен з 14 варіантів комбінованих медичних попереджень наноситься на однакову (пропорційну) кількість одиничних пачок та зовнішніх упакувань тютюнових виробів для куріння кожної торговельної марки вироблених для реалізації (продажу) протягом відповідного року.

4. Комбіноване медичне попередження покриває 65 % зовнішньої передньої та задньої поверхонь одиничної пачки чи зовнішнього упакування, з яких ілюстрація займає 50 %, текстове попередження – 38 %, інформаційне повідомлення – 12 % площі комбінованого медичного попередження, розміщеного у чорній рамці, товщина ліній якої становить 1 міліметр, відповідно до макетів комбінованих медичних попереджень, наведених в додатку 2 до цих Груп наборів.

5. Комбіноване медичне попередження друкується з дотриманням технічних специфікацій друку (чотирикольоровий друк (СМУК), зокрема усі елементи чорного кольору – C0, M0, Y0 та K100, жовтого – C0, M10, Y100 та K0, мінімальна роздільна здатність в 300 dpi.).

6. Ілюстрація:

наноситься без застосування ефектів, коригування кольорів, ретуші або розширення фону;

не обрізана занадто близько чи занадто далеко від точки-фокусу зображення;

масштабується пропорційно без розтягнення чи стискання.

7. Текстова попередження та інформаційне повідомлення:

вирівнюються за лівим краєм і центрується по вертикалі;

друкуються шрифтом «Oswald Medium 500», якомога більшого розміру, щоб забезпечити максимальну видимість. Мінімальний розмір шрифту текстового попередження повинен бути не менше 6 друкарських пунктів, інформаційного повідомлення не менше 5 друкарських пунктів;

друкуються з інтервалом між рядками більшим на 2 друкарських пункти за розмір шрифту текстового попередження та більшим на 1-2 друкарських пункти за розмір шрифту інформаційного повідомлення;

друкуються відповідно до вимог статті 12 Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення» та додатку 2 до цих Груп наборів.

8. У межах площі, відведеної для інформаційного повідомлення, відповідно до макетів наведених у додатку 2 до цих Груп наборів, розміщується QR-код, що містить посилання на вебсайт сервісу з надання допомоги у припиненні куріння stopsmoking.org.ua, а також його адреса в мережі Інтернет.

QR-код повинен бути якомога більшого розміру, щоб забезпечити максимальну видимість. Висота та ширина QR-коду повинна бути не менше ніж 6,5 міліметрів. Забороняється розміщення інших QR-кодів на упаковці та зовнішньому упакуванні тютюнових виробів, якщо інше не визначено законодавством.

Директор Департаменту
громадського здоров'я

Олексій ДАНИЛЕНКО